
В Иркутске в суд направлено уголовное дело по обвинению мужчины в убийстве матери

Следственным отделом по Иркутскому району СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44 – летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем).

По версии следствия, в феврале текущего года мужчина решил совершить кражу денежных средств с банковской карты своего брата, на тот момент находившегося в больнице. Узнав, что карта находится у матери, он в один из дней, когда мать спала, попытался украсть из её одежды карту, однако женщина проснулась. Тогда сын задушил 70-летнюю мать, похитил банковскую карту и скрылся с места преступления. В дальнейшем он обналичил денежные средства в размере более 120 тысяч рублей.

С подозреваемым проведены необходимые следственные действия, собрана полная доказательственная база его причастности к преступлению.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Иркутский областной суд для рассмотрения по существу.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1722459>